



В Шуе завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, стрелявшего на улице из пневматического пистолета в несовершеннолетних



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Шуя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением насилия к гражданам, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, связанное с сопротивлением иному лицу, пресекающему нарушение общественного порядка), пп. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, пп. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ст. 116 УК РФ (побои или иные насильственные действия, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, совершенные из хулиганских побуждений).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следствием установлено, 07.07.2021 в вечернее время 17-летний обвиняемый, находясь на прогулочной зоне отдыха на площади Ленина в городе Шуя, осуществлял многочисленные выстрелы из пневматического пистолета шаровыми пулями в разные стороны. Находящийся там же 16-летний мальчик сделал ему замечание о недопустимости стрельбы в общественном месте. Используя данный малозначительный повод, недовольный высказанным замечанием, обвиняемый произвел не менее 5 целенаправленных выстрелов с близкого расстояния в направлении подростка, который находился в компании других несовершеннолетних.

В результате его преступных действий 16-летнему молодому человеку были причинены телесные повреждения в виде раны в области коленного сустава и предплечья, 15-летней девочке была причинена рана в области переносицы, а 14-летней девочке - удар в область правого бедра. Телесные повреждения у двух подростков относятся к категории повреждений, причиняющих легкий вред здоровью.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1626094>